

Додаток 1 до Антикорупційної програми  
Національного агентства із забезпечення  
якості вищої освіти на 2022-2024 рр.

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Національним агентством  
із забезпечення якості вищої освіти  
**протокол від «13» грудня 2022 р. №23 (28)**  
*зі змінами:*  
**протокол від «25» квітня 2023 р. № 6 (35)**

**ЗАХОДИ**  
з виконання Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки

Найменування та зміст заходу	Строки виконання		Виконавці	Фінансові ресурси		Показник (індикатор) виконання
	дата початку	дата заверше ння		джерела фінансуванн я	обсяги фінансування, тис. гривень	
1. Проведення фінансово-економічних розрахунків потреб (зокрема шляхом розроблення техніко-економічного обґрунтування створення або модернізації засобів інформатизації), необхідних для здійснення заходів, запланованих на 2024 і 2025 роки, та тих, які потребують додаткового фінансування (зокрема спрямованих на створення або модернізацію інформаційних систем та/або	березень 2023 р.	грудень 2023 р.	Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти (секретаріат)	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	фінансово-економічні розрахунки потреб проведено

електронних комунікаційних мереж, засобів інформатизації та інформаційних ресурсів), зокрема під час формування бюджетних пропозицій на 2024 і 2025 роки						
2. Розроблення та запровадження разом з партнерськими закладами вищої освіти освітніх програм освітнього рівня магістр (зокрема міждисциплінарних) антикорупційного спрямування у межах діючих спеціальностей та галузей знань	травень 2023 р.	грудень 2025 р.	Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти (спільно із МОН, НАЗК, ЗВО)	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	запроваджено освітню магістерську програму з підготовки уповноважених з антикорупційної діяльності. Набір на програму відкрито у закладі вищої освіти. Проведено перший набір здобувачів освіти на освітню магістерську програму
3. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону, яким передбачено: 1) вичерпні підстави та види юридичної відповідальності за прояви академічної недоброчесності; 2) вичерпні критерії наявності у діях особи проявів академічної недоброчесності, у тому числі академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації; 3) порядок здійснення провадження про притягнення до юридичної відповідальності за прояви академічної	січень 2024 р.	серпень 2024 р.	Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти (за участю МОН)	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект закону подано до Верховної Ради України

<p>недоброчесності, у тому числі перевірки дисертації на наявність у ній академічного плагіату, фабрикації чи фальсифікації;</p> <p>4) засади (принципи) провадження про притягнення до юридичної відповідальності за прояви академічної недоброчесності: поваги до честі та гідності, рівності, гласності та відкритості провадження (зокрема, шляхом забезпечення права кожної особи на участь у процесі прийняття рішення щодо неї, відкритості засідань, здійснення відеофіксації та онлайн-трансляції засідань із оприлюдненням відеозаписів; прийняття рішень шляхом відкритого поіменного голосування, зафіксованого протоколом засідання, який підлягає оприлюдненню);</p> <p>5) право будь-якої особи бути заявником як самостійним учасником провадження про притягнення до відповідальності за прояви академічної недоброчесності за будь-якою особою;</p> <p>6) права та обов'язки всіх учасників провадження про притягнення до юридичної відповідальності за прояви академічної недоброчесності;</p> <p>7) строки давності притягнення до відповідальності за прояви академічної недоброчесності;</p>						
---	--	--	--	--	--	--

8) заборону встановлювати доплати, надбавки за науковий ступінь чи вчене звання (крім як для працівників наукових, науково-дослідних і закладів вищої та фахової передвищої освіти)						
4. Розроблення та прийняття підзаконних нормативно-правових актів для вдосконалення інформаційної системи Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, зокрема щодо розширення переліку відомостей, що вносяться до інформаційної системи, її користувачів (у тому числі членами спеціалізованих вчених рад, здобувачами наукового ступеня, заявниками в сфері присудження та позбавлення наукових ступенів)	березень 2023 р.	грудень 2023 р.	Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти (за участю МОН Мінцифри)	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	нормативно-правові акти затверджено
5. Удосконалення інформаційної системи Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, зокрема щодо розширення переліку відомостей, що вносяться до інформаційної системи, її користувачів (у тому числі членами спеціалізованих вчених рад, здобувачами наукового ступеня, заявниками у сфері присудження та позбавлення наукових ступенів)	січень 2024 р.	грудень 2024 р.	Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти (за участю МОН Мінцифри)	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	інформаційна система Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти вдосконалена